géme 12 novembre 2020

Test n° 4 : Equations (30min)

Résoudre en les factorisant si besoin les équations suivantes.
(E): 16x2-25=0

(E9): Tx2+4x=0

(E3): 3+2x)?—(7+5x)%=0

(Eq): Tx—3=33x-1)



(Es): Cx—-1%2-(2x-1)=0

(Eg): (Bx+2)? = (2x—1)

(ID) Only in BONUS :

La figure ci-contre est un rectangle constitué de
13 carrés. Les longueurs des cotés des carrés sont
des nombres entiers de millimetres tous différents.
Chacun des quatre nombres donnés indique la
longueur du coté du carré dans lequel il est ins-
crit.

Retrouver la longueur des cotés des autres car-
rés et indiquer sur la figure pour chaque carré la
longueur de son coté.
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Test n° 4 : Equations (30min)

Résoudre en les factorisant si besoin les équations suivantes.
(E): 25x*-16=0

(E9): 4x* -7x=0

(E3): 3x+2)%—(1x-5)%*=0

(Eq): 7T—-3x=3(7x-3)



(E5): Bx+1)?-@Bx+1)=0

(Eg): (2x—1)2% =(38x-1)?

(ID) Only in BONUS :

La figure ci-contre est un rectangle constitué de
13 carrés. Les longueurs des cotés des carrés sont
des nombres entiers de millimetres tous différents.
Chacun des quatre nombres donnés indique la
longueur du coté du carré dans lequel il est ins-
crit.

Retrouver la longueur des cotés des autres car-
rés et indiquer sur la figure pour chaque carré la
longueur de son coté.
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